N ®
MONTAGE ALLGEMEIN GWINNER

FELINO

Qualifiziertes Fachpersonal % @Q@

BILD 1 Beispielwande FE3 und FE1

BITTE BEACHTEN!
A ACHTUNG! Hangeelemente exakt nach Vorgabe montieren!

Alle kippgefahrdete Elemente mit den mitgelieferten Kippsicherungen befestigen!

BILD 2, Kippsicherungen montieren!

Bei allen U-Schranken 5R und 8R, wird
. ein Befestigungswinkel mit Metallzap-
Q fen als Kippsicherung montiert. Hier-
bei wird eine Senkschraube 5x60mm
Rundkopfschraube und ein Kunststoffdibel Durchm. 8mm
verwendet. Nur bei Schragmontage

deckt die 12 mm Abdeckplatte den
Beschlag ab.

' Zylinderkopfschraube
5,5x70 =

\

Niveliergleiter in die
vorgesehenen Bohrungen
eindriicken und Schranke
ausrichten

iz

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN 1



BILD 3, Schranke ausrichten und AP montieren, FE3

Befestigung Abdeckplatten 12 mm
an markierten Punkten von innen!
Senkschraube 4x27 mm und
Abdeckkappen

Abdeck-Kappe vernickelt
@ 5 mm, fir nicht verwendete
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren

Verbindungsschraube
M4x28 mit Hilsenmutter

T +-

Niveliergleiter in die vorgesehenen Bohrungen
eindriicken und Schranke ausrichten

BILD 4, FE3

Zylinderkopfschraube
T 5,5x70 + Diibel 8 mm

Montage
Wandpaneele T
siehe separate

Montageanleitung

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

/L

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN



BILD 5, FE3

\ Obere Justierschraube =

Hangeschrank Tiefenverstellung

einhdangen Untere Justierschraube =
@ Hohenverstellung
,//A

-||V‘

Justierung der Hangeschranke -
Achtung!! Von oben kontrollieren,

ﬁ Achtung: Andere Einbauhdhen und -breiten dass.alle B.eschl.:aige in.der
der beigefligten Maf3systematik entnehmen Schiene eingehangt sind.

Zur Wandbefestigung der Hangeschranke beiliegende Aufhangeschienen mit Kunststoffdiibeln
Durchm. 8 mm und Pan-head-Schrauben 5x70 mm an der Wand befestigen
(Bild 4, Mitte Loch = Oberkante Korpus minus 49 mm)

Montage
< ; Kippsicherung
\ siehe Bild 2

BILD 6, FE3

Montage Abdeckplatte
siehe Bild 3

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN 3



BILD 7, FE1

Zylinderkopfschraube
5,5x70 + Diibel 8 mm

Montage
Wandpaneele

siehe separate
Montageanleitung

Die mitgelieferten Diibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

i

BILD 8, Hangeschranke aufhangen

Justierung der Hangeschranke -
Achtung!! Von oben kontrollieren, dass alle Obere Justierschraube =
Beschlédge in der Schiene eingehangt sind. Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =
Hohenverstellung

4 MONTAGE FELINO ALLGEMEIN



BILD 9, FE1 komplett

@ Oberes Wandpaneel mit
Boden montieren, siehe sep.
Montageanleitung!

BILD 10, Wandpaneele 19mm, mit Glasboden verbinden

m 2

Stahldibel mit
Quermutter-
bolzen am oberen
Wandpaneel
montieren

1 4x Stellspindel M8x15 +
Montageplatte 40x15x2 +
Linsenkopfschrauben 3,5x17

b

KU-Hiilse immer

in Senkung Gehause mit Stiftschraube
eindriicken! Hiilse Mé am unteren

oder Schraube Wandpaneel montieren,
diirfen nicht Paneele verbinden und
iberstehen! Beschlag festziehen!

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN 5



BILD 11, Wandpaneele 19 mm bohren

Dibel 8 mm bohren und Wandhaken

eindrehen

Die mitgelieferten Dibel sind fir folgende
Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine,
Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das
Befestigungsmaterial entsprechend
auszuwahlen.

BILD 12, Wandpaneele 19mm aufhangen

Justierung
Wandpaneele

Justierung der Wandpaneele - Achtung!! Von oben kontrollieren, dass alle Beschldge
in den Wandhaken eingehangt sind.

Griffmontage

Griffmontage Unterteil-Schubkasten Griffmontage Glastiiren mit Doppelglasausschnitt

\

Griffe mit Seko- Schraube

3,5x 17 anschrauben
6 St. bei Griff-130 cm, Griffe mit 2 St. Tellerschraube

9 St. bei Griff-195 cm M4x25 + 2 St. KU-Hilse anschrauben.

6 MONTAGE FELINO ALLGEMEIN



Griffmontage

Griffmontage Tiiren + Schubkasten

Griffmontage Schubkasten oben ,,.510-65"

8]

o)
F»
Griffe mit 2 St. Tellerschraube Griffe mit 2 St. "Senkschraube”
M4x25 anschrauben. M4x25 anschrauben.

Ausrichten der Tiiren durch Nachstellen der Scharniere

Ein- bzw. Ausrichten der Tir in ‘\\/ ‘
Ausschalter der Tiir- senkrechter Richtung < K Banddemontage
Dampfung! /"

2 enverstellung

(r/ o Jﬂﬂﬂﬂ .

W 6 g

Bandabdeckung: Offnen
ausrichten der Tur mit der Bei gekropften Bandern,
Verstellschraube in waagerechter gekropfte Abdeckung
Richtung verwenden

Schubkasten Hohen-Feinjustierung

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:

Anschluf} der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen
Leuchten [siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht Gbersteigen!

blocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.
Bei nicht vorschriftsmaBiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen und
Sachschaden keinerlei Haftung tibernommen!

f Die mitgelieferten Diibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohl-

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN



Montage Schubkasteneinteilung

1 Clips eindriicken 2 Glaser einschieben

ET2-65, EK2-65, E2-65, 3 Glaser 476 / 376 / 296x170x4 mm

Einstellung Frontspalt mit Magnet
Frontspalt durch drehen des Magneten mit einem Schraubendreher justieren

(Bei grofien Vitrinentiren + Unterteil-Klappen)

p—

. [CEEES)
!
05/43 _| H_Q]mm min,

otie 1.5 min,

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN



Hohenraster FELINO, Hangeschranke mit Unterteil 1,5 Raster

Bohr- / Einbaumafie Hangeschrénke

= Ratser = 176 mm)

Rasterhohen (1R

059

059 059

059 059

4R= 704

) m—

T

¥S ¢vs 80l

¢vs 80l  2vs

§9-Y¥y yuedydsabuey xg

G9-dY

)ueaydsabueH

TRV
)uedydsabueH

r.ur-_. -F\\

by T

yuedydssabueH

$6 086 ¥o— — ¥G o¥e— 5

yueayssabueHy

§9-¥% Yuelydsabuey xz

\\\\\\\\\\\\\\\\\\ = 3yQyIa0S = (7

\\\\\\\\\\\\\\\\\\ Jajsey S'LIN = 982
- J3SRY 5T = 09y

\\\\\\\\\\\\\\\\\ —1 - eyseycy =g

= Joysey <9 =49l

l1266 |

— 18JsBY G'8 = 9lG]
194SeY §'6 = 7691
\\\\\\\\\\\\\\\\\ — 1 — 134SeY §'0L = 898l

® ® N —
N —d W J3)seY 51 = 7407

G 08€ ¥§ ¥s  ¢cvs  vS

49

yueaydssabueH [ yueayssabueHy

ayueJyssabueH Japjiqiyog

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN



Hohenraster FELINO, Hangeschranke mit Unterteil 2,3 Raster

Bohr- / Einbaumafie Hangeschrénke

= Ratser = 176 mm)

Rasterhohen (1R

0599 0599 059 059 059
3
~
I
o
<
iy s e e A e e
vS ZvS 80l 2vS 8oL Zvs V& vS Zvs 80l 2vs V&

§9-¥% Yuelydsabuey xz

G9-4Y

)ueaydsabueH

G9-yY
)ueaydsabueH

yueaydssabueH

G9-47

yueayssabueHy

yueaydssabueH [ yueayssabueHy

==================F= ayoy)ayI0§ = (7

\\\\\\\\\\\\\\\\\\ —or Jeiseyezli= 91y
—F— JISRYE'E = 765

\\\\\\\\\\\\\\\\\\ J3gsRY €5 7 46

J3JSRY €L = 9671

J3)seY €'6 = 8491
J24SeY €0l = 2Bl
d24SBY £'1L = 0002

- - JoJSBY E'7L = 9LIT

ayueJyssabueH Japjiqiyog

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN

10



Beleuchtungsplan FELINO ohne FKS

Achtung, max. Belastung vom Trafo Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
beachten! Eine Uberlastung vom Trafo AnschluB3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach

verkiirzt die Betriebsdauer! Defekt!!! EN 61558 (VDE 570}, 12 Volt Gleichspannung (DCJ.

%

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weiRBes Stecksystem), 30Watt, 230V . &
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30" o
=y =R
[=Tm L — I T1=385m [=0,15m
p—
EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weil3es Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"
=y =N
[=Tm —— 1[=3,85m =0,75m
— — LED-Vorbauleuchte
— ~—— fur Wandpaneele "LSP1" LED-Verlangerung
1 Watt, Zuleitung 2m 2m, nur bei Bedarf

12V-DC, (weiles Stecksystem)

(%‘@ = = =
LED-Einbauleuchte "LST2"

2,6 Watt, Zuleitung 2m LED-Verléangerung
@ 12V-DC (weiles Stecksystem) 2m, nur bei Bedarf

EreE] =
Ee : LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174"
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiles Steckersystem)
L =
LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144"
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiles Steckersystem)
‘ o=

Dieses Produkt enthalt )

eine Lichtquelle der LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114"
N q ) . L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung

Energieeffizienzklasse ,,F 12V-DC (weiles Steckersystem)

gF >

bauseitige Steckdose|

A Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen lberpriifen. Stecker ganz eindriicken.

MONTAGE FELINO ALLGEMEIN 1"



Beleuchtungsplan FELINO mit FKS4

Achtung, max. Belastung vom Trafo

beachten! Eine Uberlastung vom Trafo

verkiirzt die Betriebsdauer! Defekt!!!
— _— LED-Vorbauleuchte
— T ~—— flur Wandpaneele "LSP1"

1 Watt, Zuleitung 2m

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
AnschluB3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach
EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).

LED-Verlangerung
2m, nur bei Bedarf

12V-DC, (weiles Stecksystem) —

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174"

L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weilles Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144"

L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiRes Steckersystem)

Dieses Produkt

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114"

L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiRes Steckersystem)

@ =
Q LED-Einbauleuchte "LST2"

2,6 Watt, Zuleitung 2m
12V-DC (weiBes Stecksystem)

LED- Elektrostaufach
mit Funkfernbedienung
"FKS4" (4-Kanal)
dimmbar, max. 30W
nur auf Kundenwunsch

enthalt eine
Lichtquelle der
Energieeffizienz-
klasse ,.F”

dF>

4 St. 6-fach Verteiler,
max. 24 Beleuchtungen,

- [=}
[=Tm —— 1[=3,85m =0,75m

OlOn

max. 30 Watt bei LEVG30,
max. 15 Watt bei LEVG15;

= ‘
EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weilRes Stecksystem), 15Watt, 230V '
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15" J

bauseitige
Steckdose

&
EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weilRes Stecksystem), 30Watt, ZSOVQ

>

L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"
[ o= ——
[=Tm L— I [=3,85m [=0,15m \J

&

A Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen lberpriifen. Stecker ganz eindriicken.

12 MONTAGE FELINO ALLGEMEIN



